Analizis 1. Analizis 1.

1. Orai feladatok 8. hét

1.1. feladat
1.1.1. (a)

Az els6 siknegyed szogfelezGjének meredeksége 1. Az a kérdés, hogy az f(r) = —2 + x + 2 fiiggvénynek mikor
lesz a derivaljta 1. Tehat
fllx)=1-2z=1 = z=0.

1.1.2. (b)

Az x = —%x + 5 egyenleti egyenes meredeksége —%. Az a kérdés, hogy az f(z) = arctg ﬁ fliggvénynek mikor
lesz a derivaltja —%. Tehat

—92)2 -1 1 1
(SC ) _ =— = =1 vagy z=23.

f/(x):(a:—2)2+1.($—2)2: (z-22+1 2

1.2. feladat

. / i . CoOST
( sin xcos I) — eln sin x-cos T -
S r

-cosT — Insinx - sinx)

1.3. feladat

/ 8x
((23: + 3)4“”) — eln (2243)-4z <2$ T3 +41n (22 + 3))

1.4. feladat
F(z,y) =4ay® — 2’y + 2 =52 +4=0

dF dy dy dy  —4y® + 22y — 322 +5
— =4t dx -3y 2oy — 2 S 4302 -5 =0 = -~ =
dx yotar Y ix e da:+ . dx 12zy? — 22
(b)
dy
P1(1,0)$%:—2:>e: y=—-2(x—1)

P2<1,1> —— % =
dx

5
4
1 dy 3 1 3
P3<17—>=>dx—4:>e. y——§+i(x—l)
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